



他们是骗子和叛徒

马拉多纳卸任 炮轰格隆多纳和比拉尔多

□据 新华社电

阿根廷前国家队主教练马拉多纳28日举行新闻发布会,炮轰阿足协领导层,称阿根廷足协主席格隆多纳和国家队领队比拉尔多是“骗子”和“叛徒”。

马拉多纳当天在阿根廷国家队埃塞萨训练基地附近的一家餐厅内举行了新闻发布会,这是他在阿根廷国家队兵败南非后的首次新闻发布会,也是对阿根廷足协宣布不再和他续约的回应。

在当天的新闻发布会上,马拉多纳一反往常的嬉笑怒骂的随意,而是朗读了一份事先准备好的声明,并拒绝回答记者的任何问题。他在国家队的所有助手则站在一边,表达对马拉多纳的支持。

马拉多纳毫不客气地将矛头直指阿根廷足协的最高层。他说:“格隆多纳欺骗了我,比拉尔多背叛了我。”

马拉多纳说,在南非世界杯上,格隆多纳亲口说,他对马拉多纳的工作很满意,希望马拉多纳继续担任国家队主教练。然后当他在26日和马拉多纳会面时却要求马拉多纳更换国家队教练组的7名成员。马拉多纳认为,阿根廷足协提出这样的条件其实就不想让他继续担任国家队主教练。

他继续担任国家队主教练。

马拉多纳说,当阿根廷国家队在世界杯上惨败给德国队无缘半决赛时,他感到非常痛苦和难过。“当我们陷入巨大的悲痛时,比拉尔多却站在阴暗的角落里,要把我赶下台。”马拉多纳说。他提醒自己的继任者小心阿根廷协和国家队中的阴谋,“无论谁带领国家队,他都应该知道背叛就藏在角落里,有那么一些人,他们并不想让阿根廷足球变好,而只在乎他们的个人利益和银行账户”。

他认为自己在国家队主教练的位置上问心无愧:“我已经留下了一切,带着清醒的认识离开,我已经为捍卫阿根廷人的骄傲竭尽全力。”

现年50岁的马拉多纳在2008年10月被任命为阿根廷队主教练。阿根廷队在世界杯1/4决赛中被淘汰后,由于他与阿根廷足协分歧巨大,因此阿足协决定不再和他续约。



火箭不担心“退役说”

姚明正在稳步康复

□据 新华社电

据《休斯敦纪事报》消息,姚明曾告诉中国记者:“如果脚伤在下赛季还不能恢复,我可能选择退出。”不过火箭高层对此并不担心,他们表示,姚明已经在5月底返回球场开始进行有球训练。

火箭队总经理莫里表示,姚明正在稳步康复以参加9月25日的训练营,他还期待参加将在中国举行的NBA新赛季季前赛。

“姚明正在努力为复出做准备,我们在他每一次的医疗检查中都收到了积极的反馈。”莫里在一份声明中说。

外媒曝朝鲜开世界杯批斗会

主帅金正勋被送矿山改造

□据 新民网

据《朝鲜日报》、《日本体育》等多家媒体的报道,日前在平壤人民文化宫召开了一个思想批斗会,来自朝鲜体育界的400余名代表对朝鲜男子足球队进行了严厉的批判,主帅金正勋虽然在会上作出了深刻的检讨,但在会后依然被送到矿山接受劳动改造。

在南非世界杯上,朝鲜队分别以1:2、0:7和0:3的比分输给了巴西队、葡萄牙队和科特迪瓦队,在

32支参赛队伍中名列倒数第一。其中对葡萄牙队的7球惨败和对科特迪瓦队的3球败局引起了国内群众的强烈不满,虽然朝鲜队回国后并没有像外界传闻的那样集体下矿挖煤,但从主帅到球员一直是战战兢兢。

本月2日,在平壤人民文化宫召开了一场封闭的朝鲜国家队“思想批斗会”,此次大会的目的是为了探讨“究竟谁才应该为朝鲜队惨败负最终责任”。来自朝鲜体育界的400名代表纷纷走上讲台,控诉国家队的糟糕表现。

在长达6个小时的批斗会上,足球评论员李东奎将朝鲜队在世界杯上的技战术失误一一列举分析,痛批金正勋战术安排失误,应当对朝鲜队失利负全部责任。李东奎还呼吁朝鲜队队员主动站出来,指出主帅金正勋在排兵布阵和战术制定上的错误,以求得到广大人民的原谅。

大会最后阶段,朝鲜队队员纷纷响应号召,依次走上讲台对他们的主帅进行了严厉的批判。金正勋在会上作出了深刻的检讨,把国家队惨败的责任全部揽在自己身上。即便金正勋“认错态度”不错,在批斗会结束后,他依然被送到了矿山接受劳动改造。

整支队伍中,只有已经转会波鸿的郑大世和征战日本J联赛的安英学得以幸免。另外,朝鲜队中还有4名在世界杯赛上1分钟没打过的球员,也被强行送往部队接受思想改造。

中超又现“撞衫门”

□据 搜狐体育

在28日结束的一场中超比赛中,北京国安客场1:0战胜江苏舜天,在打破从未战胜对手的尴尬历史的同时,国安还不经意爆出了一个“撞衫门”。

在国安队中有一对兄弟,那就是格里菲斯兄弟,原本大格身披29号球衣,小格穿23号球衣。可在这场比赛中,兄弟俩居然同时都穿上了23号球衣,并且同时在场上踢球。

这种局面一直持续到下半场第10分钟左右才终止,当时大格在一次拼抢中倒地,他的球衣并未受到损坏,但大格径直走下场换了一件新的29号战袍。此时场边的记者才发现,之前大格居然一直身披23号球衣在场上。而值得注意的是,此前小格也身披23号球衣在场上。

赛后,江苏舜天队员表示,他们早已发现这一幕,但是主裁判一直让比赛继续进行,第四官员也没能发现这搞笑的一幕。江苏队一名外籍后卫在赛后不停地抱怨:“对方前场有两个23号,这让人怎么防守呢。”

上赛季,深圳红钻主场迎战上海申花时,就因为球衣与对手一样,而被迫临场回基地换衣服比赛,事后被足协扣掉3分。如今国安也惹出了撞衫的笑话,若输球的江苏舜天借此提出上诉,不知足协又会如何处理。



劳尔 转投德甲

北京时间7月28日,德甲沙尔克04俱乐部宣布已经与皇家马德里队的前任队长劳尔签约两年。劳尔(中)于当地时间周三上午参加例行体检,下午现身球场与媒体和球迷正式见面。(新浪图片)

美国“梦之队”大名单出炉

□据 新华社电

NBA上赛季得分王杜兰特和2004年总决赛MVP比卢普斯等人近日入选了参加土耳其男篮世锦赛的美国队15人大名单。

尽管美国队本次参加男篮世锦赛的队伍中没有一名在2008年北京奥运会上夺冠的球员,但阵容仍可谓十分豪华。

入选“梦之队”阵容的还有杜兰特在雷鸟队的队友威斯布鲁克和格林、上赛季NBA总冠军湖人队夺冠功臣奥多姆、印第安纳步行者队当家球星格兰杰、金州勇士队的库里、森林狼队的勒夫以及芝加哥公牛队全能控卫罗斯。

此外,费城76人队“一哥”伊戈达拉、孟菲斯灰熊队球星盖伊、达拉斯小牛队的钱德勒、新泽西网队的洛佩兹以及洛杉矶快船队的戈登都入选了15人大名单。

据悉,美国队将从这15人中选择12人进入正式参赛阵容,最终的名单将在男篮世锦赛前夕确定。

澳大利亚申办亚洲杯

□据 新华社电

亚足联宣布,澳大利亚足协29日已经正式递交了2015年亚洲杯足球赛承办申请书。

亚足联主席哈曼在吉隆坡的总部收到了来自澳大利亚足协主席弗兰克·勒维对于这项亚洲足球最高水平赛事的申请书。

“2006年澳大利亚加入亚足联对于亚足联和澳大利亚足协来说是一个双赢的选择,现在我们都从中获益。”哈曼说。

“我保证他们的申请在呈递到亚足联执行委员会之前会有我的推荐。”哈曼补充道。

据悉,澳大利亚是申办第16届亚洲杯的唯一候选国家。

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618